
ЗВІТ 

 про проведення навчальних семінарів з питань безбар’єрності на 

транспорті для представників автотранспортних підприємств, які 

здійснюють пасажирські перевезення 

 

На виконання пункту 17.4 стратегічної цілі 3 Плану заходів на 2025–2026 

роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 

Україні до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 25 березня 2025 року № 374-р, у 2025 році в області забезпечено 

організацію та проведення навчальних заходів з питань безбар’єрності на 

транспорті для представників перевізників, а саме: 

 

15 вересня 2025 року – на базі ТОВ „Виноградівське АТП12144ˮ 

проведено навчання за темою „Концептуальні засади безбар’єрності згідно зі 

стандартами ЄС ˮ. 

Участь взяли керівники, диспетчери та водії автотранспортних 

підприємств і перевізників області – 32 учасники. Розглянуто базові вимоги 

доступності, підходи до обслуговування маломобільних груп населення та 

європейські практики. У межах заходу учасники успішно пройшли підготовку 

та отримали відповідні знання у сфері створення інклюзивного середовища. 

 

22 вересня 2025 року – проведено онлайн-семінар для перевізників, 

зокрема за участі перевізників, що здійснюють приміські та міжміські 

перевезення 

У заході взяли участь 45 представників перевізників. Основна увага – 

організація фізичного супроводу пасажирів з інвалідністю, етика взаємодії та 

дотримання вимог законодавства щодо доступності транспортних послуг. 

 

03 жовтня 2025 року – на території АС «Ужгород - 1» (ПрАТ 

«Закарпатавтотранс») проведено семінар для представників перевізників та 

операторів інфраструктури. 

До заходу долучилися 28 учасників. Обговорено питання адаптації 

автостанцій і зупинок, покращення навігації та умов обслуговування 

пасажирів. 

 

19 жовтня 2025 року – на базі ПрАТ «Ужгородське АТП 12107» 

проведено спільний захід для перевізників, що здійснюють приміські та 

міжміські перевезення. 



Участь взяли 37 представників підприємств та водіїв. Надано практичні 

рекомендації щодо впровадження безбар’єрних рішень у транспортних 

засобах та сервісах. Також учасники обговорили потреби адаптації 

транспортної інфраструктури до останніх законодавчих змін у галузі, що 

спрямовані на покращення доступності послуг. 

 

10 та 15 листопада 2025 року – проведено окремі навчальний заходи 

для представників КП «Ужгородський муніципальний транспорт» та МКП 

«Мукачівський міський транспорт». 

У заході взяли участь 40 працівників комунальних підприємств. 

Розглянуто питання адаптації міського транспорту, підвищення якості послуг 

та впровадження стандартів безбар’єрності у роботі КП. 

Усі заходи проведено в межах реалізації державної політики у сфері 

створення безбар’єрного простору.  

Матеріали заходів висвітлено на офіційному вебсайті обласної 

військової адміністрації. 


